
令和元年度第２学期　学校教育に関する保護者アンケート結果
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①学校は、学校だよりや学年だより、各種文書・
案内等をとおして、教育方針をわかりやすく伝え
ていますか。

②学校は、児童の様子を連絡帳や電話連絡、家庭
訪問等をとおして、御家庭に適切に伝え、相談して
いますか。

③学校は、登下校や学校内での子どもの健康・
安全指導や管理について、適切に対応していま
すか。

④学校は、子どもの実態に応じた生活指導を展
開していますか。

⑤学校は、子どもの実態に応じた学習指導
を展開していますか。

⑥学校は、保護者や地域の実態に応じた学校・
学級運営をしていますか。また、積極的に学校
公開に努めていますか。

⑦お子さんは、楽しく学校生活を送っていると
感じますか。

⑧お子さんは、友だちと仲よく生活していると感
じますか。
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⑨お子さんは、意欲的に授業に取り組んでいる
と感じますか。

⑩学校から帰宅後、ふさぎ込んだりしていること
はありませんか。（無い場合ははい）

⑪服が破れていたり、身体に理由がわからない
傷やあざはありませんか。（無い場合ははい）

⑫金品が不自然になくなったり、壊されたりす
ることはありませんか。（無い場合ははい）

⑬朝は、ぐずって登校できないことはありませ
んか。（無い場合ははい）

⑭児童は、地域や保護者に方に、積極的にあい
さつができていると感じますか。

⑮児童は、交通ルールを守り、登下校ができ
ていると感じますか。

⑯お子さんは、宿題や家庭学習（かがやきノー
ト）をしていますか。



22% 66%

11% 1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい だいたい あまり いいえ

6% 66% 27%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい だいたい あまり いいえ

11% 58% 28%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい だいたい あまり いいえ

22% 48% 26%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい だいたい あまり いいえ

18% 40% 37%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい だいたい あまり いいえ

28% 64%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい だいたい あまり いいえ

1
%

4%

28% 53%

19%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい だいたい あまり いいえ

⑰お子さんは、社会のきまりや御家庭での約束
を守っていますか。

⑱お子さんは、ていねいな言葉遣いをしていま

すか。

⑲お子さんは、時間を守る、整理整頓をする、忘
れ物をしないなどけじめのある生活を送っていま
すか。

⑳お子さんは、進んで体を鍛えたり、健康に注
意したりしていますか。

㉑お子さんは、進んで家の仕事や手伝いをして
いますか。

㉒御家庭では、お子さんの宿題や作品等を見
たり、学校生活について話し合ったりしています
か。

㉓御家庭では、お子さんと接する時間が十分
取れていると感じますか。



【学校教育をより良いものにするための御意見等がありましたら御記入ください】

いただいたご意見等（要約）

・運動会の親子競技でおんぶは危険と感じた。

・１２月の授業参観の時間が１コマだと物足りない。給食や掃除などの時間をどう過ごしているか気になる。

・翌月の下校時刻をもう少し早く知りたい。

・苦手分野のプリント等を個別に自主学習で出してもらいたい。

・運動で順位を付けられることに抵抗がある。様々なイベントに取り組むことの意義を子どもたちに説いてもら
いたい。

・学校ＨＰをもっとこまめに更新してもらいたい。

・子どもたちの昼休みの過ごし方を気にかけてもらいたい。

・持久走大会の延期について、仕事が休めず見られなかった（同様多数）。

・駐車場を何台か空けてほしい。

・ウチドクを習慣づけるのはよいが、一言感想は困る。

・運動会で準備運動がないのが気になった。

・学校だよりの字数を減らしてもらいたい。読みにくい。

・行事が多すぎで慌ただしい。もう少し余裕のある年間計画を立ててもらいたい。

0 20 40 60 80 100 120

基礎的・基本的な知識や技能

考えたり判断したり表現したりする力

体力や健康な体づくり

集団生活における協調性や社会性

高い知識

学んだことの応用力

問題解決のためのスキル（技能）

基本的な生活習慣（しつけ）

子どもの個性伸長

その他

㉔特に、学校に期待する「子どもに身に付けさせてほしい力は何です

か。（複数回答可）

0 20 40 60 80 100 120

基本的生活習慣（しつけ）

集団生活における協調性や社会性

学習の動機づけ

基礎的・基本的な知識や技能

体力や健康な体づくり

子どもとのコミュニケーション

学校との連携強化

子どもの個性伸長

その他

㉕特に、「家庭教育で行うべき大事なこと」は何だと思いますか。（複

数回答可）

御協力ありがとうございました。


